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 م( 2020/  2019) في مادة الرياضيات للفصل الدراسي الأول السابعللصف (  1)سؤال قصير 

 

 د  5الزمن :    

 يمنع استخدام الآله الحاسبة   

6 

 

  3لعدد اعلى العدد الذي يقبل القسمة على حوط  -1
                                                                                                                 

(1 ) 

 
 :من العمود ) ب ( والناتج المناسب لها  من العمود )أ ( صل بين العملية -2

  ) أ (                           )ب(                
          

 
 
 

(1)  

                                                    : في المربع الناقص الرقماكمل كتابة  -3
 

    =36  

(1) 

 سلوى  عدد ) س ( من التفاح لدى  -4
 تفاحات 7ثم اضافت إليه  3: قسمت سلوى عدد التفاح على  عبري عن المقدار الجبري

                  ................................................................... 
(2) 

 
 

 
 حنتهت الأسئلة مع التمنيات بالنجاأ

5 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم /شمال الباطنة

أمية بنت قيس للتعليم الأساسيمدرسة   

اسم الطالبة المبدعة 

...................................  

 الصف /....................

-2   +5  

5 –  (-2)  

7 
3 
-3  

2 

71                   23                   18                 100  
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6 



1 
 

 

 

 

 

 م( 2020/  2019) في مادة الرياضيات للفصل الدراسي الأول السابعللصف  سؤال قصير تدريبي

 

 د  5الزمن :    

 يمنع استخدام الآله الحاسبة   

6 

 

 :من العمود ) ب ( والناتج المناسب لها  من العمود )أ ( صل بين العملية -1
  ) أ (                           )ب(                

          
 
 
 
 

    
(2) 

                                                    الناقصة في المربعاكمل كتابة الأعداد  -2
 

   ( +-4 ) =2                      ،      - 9 –  (- 7 = ) 

 
(2) 

 أكتب عمليتي القسمة من العملية التالية : -3
 

8   X   - 2    =- 16  

..................................                  ................................. 
(2) 

 
 

 
 حنتهت الأسئلة مع التمنيات بالنجاأ

 
 

6 

6 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم /شمال الباطنة

أمية بنت قيس للتعليم الأساسيمدرسة   

اسم الطالبة المبدعة 

...................................  

 الصف /....................

-3   +8  

-12  ÷   (-2  )
                     

7 –  (-1)  

-3  X   (-1  )  

-6  
5 
3 
8 
6 



  (لوحدة الأولىا )تجريبي  امتحان

 السابع  : الصف          ......................................................... طالب : اسم ال

 أكمل العبارتين الآتيتين :  (1

      4  –  7   = 

          – 10  =-12  

 (  صل العملية الحسابية بناتجها : 2

             

 

 

 

 15 -×      =               ( أنظر للعملية التالية :3

 أزواج الأعداد الصحيحة التي يمكن كتابتها مكان الرموز حتى  جميع حوّط      

 تصبح عملية الضرب صحيحة :     

    1  ،15           -3  ،5        -1  ،15         -3  ،-5          -1  ،-15 

 117هو  9ثالث عشر للعدد ( المضاعف ال4

 ؟   9ما المضاعف الرابع عشر للعدد     

 ــ                                                                        ـــــــــــــــــــــ

4 –  (-3 ) 

-3   +10 

-5 – 1 
 

-6 

6 

-7 

7 
 

20 



5  ) 

 

 

 

 ناسبها :وما ي( صل بين العبارة 6

 

 

 

 

 :  20و  15  ينالعوامل المشتركة للعدد جميع وّط ح ( 7

      1                 2                 3                 4                 5      

 

 سالم  قال (  8

 

 . ضح أن كلام سالم خاطئذكر مثالا يوأ

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــ

 

 4يقبل القسمة على 

 5يقبل القسمة على 
 

21541 

65924 

55551 

35490 
 

أعداد   من غير الممكن إيجاد ثلاثة

 فردية متتالية تكون جميعها أولية



 د بعوامله الأولية :دصل كل ع( 9

 

 

 

 

 أكتب العدد المفقود :(  10

                  82   +   62   = 

                  32   +         =   52  

11  ) 

 

 

 

 

 . 36( أكتب الجذرين التربيعيين للعدد 12

 ــ                                                       ــــــــــــــــــ   ،   ــــــــــــــــ

 

 

18 

32 
 

2   ×32 

22  ×3 

23  ×5 

25 
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 سلطنة عمان 
 وزارة التربية والتعليم 

المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة البريمي  
 (  12 -1مدرسة مالك بن أنس للتعليم الأساسي ) 

لأول للفصل الدراسي االسابع    للصف  في مادة الرياضيات (  1قصير ) سؤال   

الطالب:................................................................................................... اسم   

  136هو  8المضاعف السابع عشر للعدد (1

 ؟ 8ما المضاعف الثامن عشر للعدد 

                                          ...................................... 

                                                                                              [ 1]  

 

 ؟  3( أي الأعداد الموجودة في الاطار المقابل عامله العدد 2

            ................................................................. 

 

 

 

                                                                                                                      [ 1]  

                                                                                       

3 

6 

16 

26 

36 

46 

 (  لدى علي ) س ( من اللوحات واشترى اثنتين إضافيتين  3

 كم عدد اللوحات لديه الآن ؟       
                                      ..................................................................................... 

                                                                                                                       [ 1 ]   
 
 ص  16ص هي    7 -ص 4ص +  12ابسط صورة للعبارة الجبرية ( 4

                                        ⃝O                      صحO   خطأ 

 فسر ذلك                 
                                 ..................................................................................... 

                                                                                                                        [ 1 ]   
 

 في صورة ضرب أعداد أولية   24( اكتب العدد 5   

 

                    ....................................... ............................................. 

                                                                                                                 [  1 ]   
 



                                                                                          
 

 

 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                  ؟ 64كعيبي للعدد  الجذر التقيمة ما ( 1

   (س  – 9)   2تالي :  حوط ناتج فك الأقواس ال ( 2

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          س  – 18س                 2 –  18س             2+  9س             2 – 9    

 : أوجد ناتج العمليات الحسابية التالية( 3

 .....................................................=  2×   5+    3×  4أ(    

 ......................... ................................... =  23×  3ب(    

 ة جبرية للتعبير التالي :أكتب عبار ( 4

 لدى منى ) ص ( من اللوحات ، واعطت لزميلتها لوحتين منها .    

 ........................................................................... .             كم عدد اللوحات المتبقية لديها ؟                             

رقم 

 المفردة

 

 هدف التعلم

هدف 

 التقييم

 

 الإجابة

 

 الدرجة

 

 الإرشادات

1 7Nc8 1 4 معرفة  

2 7Ae4 1  س2 – 18 معرفة  

3 7Nc6 22أ(  تطبيق 

 24  ب(

1 

1 

 

4 7Ae3 1  2 –ص  استدلال  

 م   2019/   9/    25/       التاريخ :   7الصف :     اسم الطالبة : .................................................. 

 في مادة الرياضيات سابعللصف ال ( 1سؤال قصير )

 

 

5  

  سابعللصف ال (1سؤال قصير )نموذج إجابة 

 ت في مادة الرياضيا

 

....... .....
. 

1 

1 

1 

1 

1 





 

 وزارة التربٌة والتعلٌم

 مدرسة : أبو مسلم الرواحً البهلانً

 محافظة الداخلٌة

 م9102/9191

 

 

 

 في الوحدتين الأولى والثاني اختبار تجريبي

 للصف السابع في مادة الرياضيات

 

 

 

 

 إعداد الأستاذ : أحمد بن محمد الرواحً

 

 

 

 

 

 

 



 امتحان تجرٌبً للوحدتٌن الأولى والثانٌة 

 السابع: الصف                                                             الاسم :

 

 ( فً الشكل أدناه ، اجمع العددٌن المذكورٌن فً الأعلى للحصول على العدد أدناهما .0

 فً الشكل . د المفقودعدأوجد ال 

         

 

 

 3=       ÷( أنظر للعملٌة التالٌة :              9

تصبح عملٌة أزواج الأعداد الصحٌحة التً ٌمكن كتابتها مكان الرموز حتى  جميعحوّط   

 صحٌحة : قسمةال

    01  ،- 6         -2  ،-3        -01  ،6         -2 ، 3         01  ،6 

 

 هو  01و  4المضاعف المشترك الأصغر )م م ص( للأعداد ( 3

 ـــــــــــــــــ                                                                     

 

  ( صل بٌن العبارة وما ٌناسبها :4

 

 

 

 

 

 

 01مضاعف للعدد 

 4ٌقبل القسمة على 

 3أحد عوامله 

 

90206 

90654 

54540 

35420 

21651 

 

 7 -4 

-0 3 

9 
 [0 ] 

 [0 ] 

 [0 ] 

 [9 ] 

91 



 . 31و  91الأعداد الأولٌة بٌن  جميعحوّط  (5

   02           90             93             97             92            30 

 

ما العدد الذي تمثله العملٌة الحسابٌة :   ( 6
3
 ؟  01×  9

 ـــــــــــــــــــ                                                                    

 

 متطابقة فً القٌمة .اد الموجودة فً المستطٌل المقابل جمٌع الأعد  (7

 استخدم هذه الحقٌقة لكتابة :     

 =   ــــــــــــــــــ   05695     أ (     

 =   ــــــــــــــــــ   05695     ب(    

 

ٌعمل كل من أحمد و سعٌد على إٌجاد ناتج العملٌة الحسابٌة       (1
9
4  +01  ÷9

 
 . 

 .  90، فٌما قال سعٌد أن الناتج هو  03توصل أحمد إلى أن الناتج هو       

 ) أحمد / سعٌد (  من منهما على صواب

 اشرح الخطأ الذي ارتكبه الشخص الآخر .     

 

 

 

  صل كل وصف بالعبارة الجبرٌة الصحٌحة :(  2

 

 

 

 

 6
5      

3
95       

9
095      05695 

3 

 3وأضف  4اضرب س فً 

 9إلى س ثم اقسم على  7اضف 

 

 ـــــــــــــ 

 3س + 4

 4س + 3

 + ــــــ 7

 

 + س 7
9 

 س
9 

 [0 ] 

 [0 ] 

 [9 ] 

 [9 ] 

 [9 ] 



01)  

 

 

 

 

 

 

 

 حوّط العبارة الجبرٌة التً تختلف عن الباقً .( 00

 (01س + 6)0(          2س + 4)9       س(   3+  2)9    (      6س + 9)3  

 

 . 3، ل =  9(   عندما  م = 2أوجد قٌمة  م ) ل + ( 09

 

 

 

 بحلها .ثم قم التً ٌفكر فٌها حمود  معادلة ال( أكتب 03

 

 

 

 

 

 

 

 [0 ] 

 [0 ] 

 [9 ] 

 [3 ] 



	يدیزیلا فیس .أ
	

 يملعتلاو ةیبترلا ةرازو
 ة=قشرلا لماش يملعتلاو ةیبترل7 ةماعلا ةیر2دلما
 ]٩-٥[ سياسDٔا يملعتل7 دیز نB اللهدبع ةسردم

 م ٢٠٢٠/ ٢٠١٩ يساردلا ماعلل  عباسلا فصلل ]جدیربماك لسلاس[ تایضایرلا ةدامل ریصق رابتخا
 
 

 
 
 
 ] ١ [                   :  يلی امم لك جتان دجوأ )١
                 = ) ٧- ( + ٨ - ) أ (
               = ٨ ÷ ١٦-   )ب(
 ] ٢ [                  ربكلأا ىلا رغصلأا نم  ةیرشعلا دادعلأا بتر )٢

٥٬٩١  ٧٬٩٩   ٢٬٠٦   ٥٬٤٩  
 
 

 ] ١ [                                     ......... وھ ٩, ٦ ـل )ص م م( رغصلأا كرتشملا فعاضملا )٣
 
 

 ] ٢ [                                         ١٥ = ٦ + ص كتباجإ ةحص نم ققحت مثو ةلداعملا لح )٤
........................................................................... 
.......................................................................... 
......................................................................... 
 
 

 ] ١ [                                                       ....................... ) ٢ + س٣ ( ٤ سوقلا كف )٥
 

 ] ١ [                                                                       ........................ = ٠٬١ × ٤١ جتان دجوأ )٦
  

 ] ١ [                                    ٤ =ص ، ٣ = ع امدنع                      ص٣ + ع ةیلاتلا ةیربجلا ةرابعلا ةمیق دجوأ )٧
........................................................................... 
 

 ] ١ [                                                                                                 : يلی امیف ةبسانملا سایقلا ةدحو ددح )٨
 .................. ریصعلا سأك ةعس )أ          
                        .................. لجرلا مدق لوط )ب         
 

 )     ( عباسلا فصلا                          : بلاطلا مسأ

١٠ 



 
 /....... 7بإرادتً أحقق طموحً... أنا المتمٌزة /.......................................... المقٌدة بالصف 

 أوجدي ناتج العملٌة (1

-8  +6 ................ = 

 

 أوجدي العدد المفقود لتصبح العملٌات الآتٌة صحٌحة(2

 

  15-=     ×   3-ب(                                15-×       =  3(أ

 

 9صلً النحلة بجمٌع الأزهار التً تحمل عوامل العدد (3

 

 

 
  3حوط على جمٌع الأعداد التً تقبل القسمة على (4

 

15             23               36           45              57 

 

 اكملً الجدول التالً 102هو  6المضاعف السابع عشر للعدد (5

 

 .................... 6المضاعف الثامن عشر للعدد 

 .................... 6المضاعف السادس عشر للعدد 

 

 هل ما تقوله مرٌم صحٌح ؟...........(6

 فسري ذلك ............................

........................................... 

.......................................... 

 

7)  

 

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 

3 

1 

9 2 

5 

العامل المشترك الأكبر 

  3هو العدد  7و 5للعددٌن 

  

 إعداد / خديجة السعيدي



 1سؤال قصير 

 اسم الطالب :............................................................................ الصف السابع / ...............

 دقائق 10يمنع استخدام  الآلة الحاسبة  ، الحل في نفس الورقة   ، الزمن  

رقم 

 المفردة

 الدرجة المفردة                                                                 

 فيما يلي قائمة بالأعداد   1

  4   ،25   ،7   ،16     ،47    ،82      ،1    ،13    ،18   ،29  

 تكون : بحيث اكتب أعدادا من القائمة 

 

 ................................................................................................................ أولية /أعداد   

 

1 

2  

 ب (  ) صل بين العملية من العمود  )  أ  ( والناتج المناسب لها من العمود      

 ب  (  )                      ) أ (                                                                

 

      

  

 

 

 

 

-3  +8 

 7-  (- 1 ) 

-12  ( ÷- 2) 

 (-2 × )3 

-6 

5 

3 

8 

6 

2 

3     

 العبارة الجبرية التالية بسط     

 ص4 -س  2ص  + 7س + 5   

 =..................................................................................................... 

 

1 

5   

 اضرب خارج الأقواس      

 س (2 – 5) 6          

 = .......................................................................................... 

 

1 

 

5 



 أ .سيف اليزيدي
 

  وزارة التربیة والتعليم

  المد�ریة العامة �لتربیة والتعليم شمال الشرق�ة

  ]٩-٥ �ن زید �لتعليم ا�سٔاسي [مدرسة عبدالله

  م ۲۰۲۰/ ۱۹۲۰للعام الدراسي  سابعالرياضيات [سلاسل كامبريدج] للصف ال) ۱(  سؤال قصير
۱  

  ]درجة  [) = ........................................................                              ٤-+( ٥)  ۱

  ]درجة  [                    .....................، ..........،      ۸) أكتب أول ثلاثة مضاعفات العدد ۲

  ]درجة  [.....................................                       ٤۰أوجد عددين أوليين مجموعهما ) ۳

  ]درجة  [بسط العبارة الجبرية ص + ص  + ص = ........................                          ) ٤

 ]درجة  [                            ..ص ) ......................................٤+  ٥(۳فك الأقواس  )٥

   أرجو لكم التوفيق والسداد
  
  

  وزارة التربیة والتعليم

  المد�ریة العامة �لتربیة والتعليم شمال الشرق�ة

  ]٩-٥مدرسة عبدالله �ن زید �لتعليم ا�سٔاسي [

  م ۲۰۲۰/ ۱۹۲۰للعام الدراسي  سابعالرياضيات [سلاسل كامبريدج] للصف ال) ۱(  سؤال قصير
۱  

  ]درجة  [) = ........................................................                              ٤-+( ٥)  ۱

  ]درجة  [                    ...........، ..........، ..........     ۸) أكتب أول ثلاثة مضاعفات العدد ۲

  ]درجة  [.....................................                       ٤۰) أوجد عددين أوليين مجموعهما ۳

  ]درجة  [) بسط العبارة الجبرية ص + ص  + ص = ........................                          ٤

 ]درجة  [........................................                             ص )٤+  ٥(۳) فك الأقواس ٥

   أرجو لكم التوفيق والسداد
 

 

 (     )السابعالصف ا                                   أسم الطالب :

٥ 

 (     )السابعالصف ا                                   أسم الطالب :

٥ 



 أ .سيف اليزيدي
 

 



 للصف السابع الفصل الدراسً الأول(1سؤال قصٌر )
/.............                      7اسم المبدعة:........................................................... الصف :

 م 9112/ 11/ 3التارٌخ:  د 11الزمن :
رقم 
 المفردة

 الدرجة الأسئـــــــــــــــــــــــــــــلة

 
1 
 

 
 ظلل البالون الذي ٌحمل عددا 

 4من مضاعفات الرقم 
 
 
 

 
 
 
 

                                                                                                     ]1[ 

 
 

    

 
 
  9 

 
 3فً حوط العبارة الجبرٌة التً تمثل ضرب العدد س 

 
 3÷ س                س3س                  -3               3-س                 3س+

 

                                                                                                    ]1[                                                                   

 
 
 
 
 
 

     

 
 
 3 

  
 ص 9 –س 3ص +  7بسط العبارة الجبرٌة التالٌة   

 
.................................................................................................... 

 

                                                                                                     ]1[ 
 

 

 
 
 
 
 
  4 

 
 اكتبً العدد المفقود لتصبح العبارة صحٌحة

 
1) – 4  =        ×19 

 
9) – 11  =        ÷- 2 

 
 

                                                                                                      ]9[ 

 
 
 
 
 
 

     

 
 انتهت الأسئلة ,,, بعدد الحروف والكلمات ارجوا لكم التوفٌق

 المعلمة/خدٌجة السعٌدي                 القمة.""كن عالً الهمة ...ولا ترضى بغٌر                                             
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10 
20 

12 

6 

9 

 

5 

 

 



 الأول الدراسً الفصل السابع للصف (1سؤال قصٌر )
/.............                      7اسم المبدعة:........................................................... الصف :

 م 9112/ 11/  3التارٌخ :   د 11الزمن :
رقم 
 المفردة

 الدرجة الأسئـــــــــــــــــــــــــــــلة

 
1 
 

 
 ظلل البالون الذي ٌحمل عددا 

 4من مضاعفات الرقم 
 
 
 

 
 
 
 

                                                                                                     ]1[ 

 
 

    

 
 
  9 

 
 3حوط العبارة الجبرٌة التً تمثل ضرب العدد س فً 

 
 3÷ س                س3س                  -3               3-س                 3س+

 

                                                                                                    ]1[                                                                   

 
 
 
 
 
 

     

 
 
 3 

  
 ص 9 –س 3ص +  7بسط العبارة الجبرٌة التالٌة   

 
.................................................................................................... 

 

                                                                                                     ]1[ 
 

 

 
 
 
 
 
  4 

 
 اكتبً العدد المفقود لتصبح العبارة صحٌحة

 
1) – 4  =        ×19 

 
9) – 11  =        ÷- 2 
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 انتهت الأسئلة ,,, بعدد الحروف والكلمات ارجوا لكم التوفٌق

 "كن عالً الهمة ...ولا ترضى بغٌر القمة."                 المعلمة/خدٌجة السعٌدي                                            
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 : يلاتلا ططخملا لمكأ )١

 

 

 

 

 

 : يلی امیف صقانلا ددعلا دجوأ )٢
-١٨ - = ٣ ×           ،      ٥  =         -   ٣     ،       ٩  =        + ٦ 
 
 : رسیلأا فرطلا يف ھبسانی امب نمیلأا فرطلا يف يلی ام لص )٣
 
 
 
 
 
  : يلاتلا لیطتسملا يف ماقرلأا ةعومجم امدختسم ططخملا لمكأ )٤
 
 
 
	

 : يلی ام نع بجأ ةیلاتلا تاقاطبلا امدختسم )٥
 
 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ     . ٢ ىلع ةمسقلا لبقی ددع ربكأ بتكأ ، راركت نود تاقاطب عبرأ امدختسم **
 ـــــــــــــــــــــــــــــ  . ٥ ىلع ةمسقلا لبقی ددع رغصأ بتكأ ، راركت نود تاقاطب ثلاث امدختسم **
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                         . ٣ ددعلل فعاضم ربكأ بتكأ ، تاقاطب ثلاث امدختسم **
 
 ــــــــــ ، ــــــــ يھ ٦٠ – ٥٠ نیب ةروصحملا ةیلولأا دادعلأا نإف ، سنیتس وتارإ لابرغ امدختسم )٦

٦٠ ٥٩ ٥٨ ٥٧ ٥٦ ٥٥ ٥٤ ٥٣ ٥٢ ٥١ ٥٠ 
 
 . ٦ ددعلا تافعاضم نم اددع لمحی يذلا نولابلا للظ )٧
 
 
 
 
 
 
 
 
  كتباجإ حضو ؟ لوقی امیف دمحأ قفاوت لھ )٨
 
 
 
 
 
 
 
 
 ھبتكیس ددع لوأ نإف ، ١٨ ددعلا تافعاضم ةباتك ملاس ررقو ١٥ ددعلا تافعاضم ةباتك دمحم ررق )٩
 . ةباجلإا حضو ــــــــــــــــــ ددعلا وھ اعم ملاسو دمحم
 
 
 
 
	 ــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــ ، ـــــــــــــ اعم ملاسو دمحم اھراتخیس دادعأ ةثلاث لوأ بتكأ
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	٩ ددعلل سداسلا فعاضملا

	١٠ ددعلل سماخلا فعاضملا

 ٨ ددعلا تافعاضمل ثلاثلا دحلا

٢٤	

٥٠ 

٥٤ 

٥٥            ٧٧٢          ٣٣٣           ٥١          ٣٣٠           ٢٢٢ 

 ٣ ىلع ةمسقلا لبقی	٢ ىلع ةمسقلا لبقی

	٥ ىلع ةمسقلا لبقی

١	٧ ٥ ٣ ٢	٩	

١٢	
١٨ ١٦ 

٣٠	 ٣٢ 

٢٤	 ١٥	
٣٦	

 يف ٨٨ ددعلا ةباتك عیطتسا
 دادعأ برض لصاح ةروص

	. ةیلوأ 	قفاوأ لا	قفاوأ

	ةیناثلاو ىلولأا ةدحولا يف ةماع نیرامت

	....... / ٧ : فصلا ........................................................................ : عدبملا مسا



	

	

	

	

 . رسیلأا فرطلا يف اھجتانب نمیلأا فرطلا يف ةیباسح ةیلمع لك لص )١٠
 
 
 
 

 

 

 . بولطملا جتانلا ىلع لوصحلل بسانملا ناكملا يف    ٥  ،  ٣  ،  ٢  ،  ١  : ماقرلأا عض )١١

  

 

 لمع ةعاس لك نع دمحأ ملتسی امك ، اینامع لاایر ٩٦٠ يواسی تباث يرھش بتارب دمحأ لمعی )١٣
 . ةینامع تلاایر ١٠ يواسی رجأ ةیفاضإ

 ةیفاضلإا تاعاسلا نم ) س ( لمع اذإ ) ص ( دمحأ ھملتسی ام يلامجلإل ةیضایرلا ةغیصلا بتكأ
  رھشلا للاخ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = ص                    

 . يفاضإ لمع تاعاس ٦ ھللاخ ھلمع اذإ ربوتكأ رھشل  دمحأ ھملتسی ام يلامجإ بسحأ

............................................................................................................... 

	٣ = س   دنع ةیلاتلا ةیربجلا ةرابعلا ةمیق دجوأ ) ١٤

 . ةطسبملا اھتروصب ةیربج ةرابع لك لص ، ةیربجلا تارابعلا نم ةعومجم كمامأ )١٥
 
 

 

 

 

 

 رسیلأا فرطلا يق اھلحب نمیلأا فرطلا يف ةلداعم لك لص )١٦

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ةیلاتلا تلاداعملا يف دوقفملا مقرلا دجوأ )١٧
 
 ٣٥ = ) ٢ -        ( ٥  ،     ٣٣ = ٣ +        × ٢     ،        ٣٠ =  ٥  -   ــــــــــ 
   ٣ 

  ةباجلإا حضو ــــــــــــــــــــــــــــــ وھ دمحأ ھب ركفی يلا ددعلا ) ١٨
 

	ةیباسحلا ةیلمعلا

٢ - ) ٣ + ٦ ( ÷ ٣ ٣	

١٢ + ) ٥ -٣ ( ٥	

٢ - ) ٥ + ٢ ( ÷ ٣٥	

	جتانلا

٢	

٥	

١	

÷	)	-	(	+  ٥  =  ٣ 

	ةیربجلا ةرابعلا

	٣ - ) ١ + س ( ٢

 ةمیقلا

	٦ - س٣

 ٣ +  س

....... 

....... 

...... 

	ص + س - ص٣ + س٢

	ص٤ + س

	ص 	س + ص س – س٢ + ص س٣

	ص س ٥ + س٦

	س٣ + ص س ٢	س - ص – ص٢ + س

 ص س ٦ + س + س ص – س٥

	٧ = ٢ + س

 ٦ =  ٣ +   س
     ٢     

 ٩ = ٣ + س٢
	

 

	٣- = ) ٢ – س ( ٣
	

	٦ = س

	٥ = س

 ٣ = س

	١ = س

 ھتبرض اذإ ددع يف ركفأ
 ٦ عم ھتعمج مث ٣ يف
	٢٤ جتانلا ناك


